
Kakaós csigát és almát kaptak a biciklivel, rollerrel közlekedők

Egészséges ételeket kínáltak

Játékos programok és ételkóstoló várta a gyermekeket Kiskunhalason Fotó: Pozsgai Ákos

KISKUNHALAS Lezárult az Euró
pai Mobilitási Hét. Kiskunha
las főterén a Halasi Bringabarát 
Klub és a Halasi Média és Kul
túra Nonprofit Kft. m unkatár
sai csütörtök reggel ajándékkal 
lepték meg a kerékpárral, rol
lerrel közlekedőket a Bringázz 
a suliba vagy munkába! kam
pányhoz csatlakozva.

Az európai autómentes napot 
1998 óta ünnepeljük a társada
lom környezet-tudatosságának 
erősítése érdekében. A közleke
dés zöldítését célzó nap a leg
nagyobb közlekedéssel össze
függő környezetvédelmi kam
pány, az Európai Mobilitási Hét 
idei, szeptember 16-22. közötti 
rendezvénysorozatának egyik 
kiemelt eseménye volt. Az autó
mentes napon a megnöveke
dett forgalom okozta környezet- 
szennyezésre, baleseti és város
képi problémákra, a közlekedé
si mód felelősségteljes megvá
lasztására, a fenntartható, kör
nyezet- és emberbarát városi 
közlekedés előnyeire is felhív
ták a figyelmet.

Csütörtökön, ha egy utas bár
milyen távra szóló helyközi tö

megközlekedési eszközön je
gyet váltott, azzal egész nap, 
bármilyen hosszú távon, tet
szőleges számban utazhatott 
Magyarország területén.

Kiskunhalason a Bethlen Gá
bor téren és a gépjárműforga
lom elől lezárt Sétáló utcában 
zajlottak az autómentes nap 
programjai. A szervezők reg
gel kakaós csigával és almával 
ajándékozták meg a kerékpáro

sokat és a rollerrel közlekedő
ket, Fülöp Róbert polgármester 
is jó kedvvel osztotta a finom 
péksüteményt és a gyümölcsöt. 
A városvezető szerint fontos a 
környezetünk védelme és az 
egészséges életmód, amelynek 
egyik fontos része a kerékpá
rozás. Épp ezért számos kerék
páros fejlesztés valósult meg a 
városban, ebben az évben kö
zel két kilométer új kerékpár

út épült. Az autómentes na
pon számos érdekes program
mal várták a legkisebbeket, a 
fakerékpározás és velocipéd 
mellett egészséges ételek kós
tolója, aszfaltrajzolás, rendőr
ségi KRESZ- és társasjátékok, 
vöröskeresztes bemutató, ke
rékpáros ügyességi verseny, 
mászófal és közlekedésbizton
sági bemutató várta az óvodá
sokat és az érdeklődőket. P. Á.
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